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15. Ot ycioBMeTo Ha 3ajayaTa Cle/lBa, e [1a[eHOTO ypasHenue Tpabpa na uma Apa
KopeHa z; M z,. [lonmarame 2% = { W [afeHOTO ypaBHeHMe NpueMa BUJa t?—-2t+a=0c¢

KOpeHH t, = 27 M 1, = 9%2, QT z, — ¢y = 1 cnenpa, ue 27277 = 2, OTK'B/IETO MOJIyuyaBaMe
273 123

—=2,T.e. —=2 &> 1, =2,
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Ot popmynuTe Ha Buer umame 1y + 15 = 2 u {1, = a. Torapa oT cucreMaTa
I'_g = 211
th+ys =2

&

2

HaMupawme /; = § ut; = 31 Cnegoparento 8 + 872 =t + 13 = (4 +t3)((t| +12)% — 3{,12) =
2 (4 - 3.%) = %. Or t).1, = a HaMHpaMe 7 - 4; = @, OTK'BIETO @ = %.
16. Oszmauasame BM = h u ¥BAC = 9ABC = a. Torana JACB =
7 — 2a. OT NMpaBOBI'BAHMTE TPUBIBIHHIH ABM wn BCM nonyuyaBaMe
AM = hcotga, CM = hcotg(r — 2a) = —h cotg2a. Ilo ycnosue %TE = 2.

Torasa M, N
9= —hcotg2a _  cotgZa _ tga tga(l —tgla) = tglo—1 / \
= Theotga _ colga  lg2a 2tga = 2 AR B

Cnenosarenno tg’a — 1 =4 < tg? o = 5, OTK'BAETO Lg &t = V5.

17. OznauasaMe J¥BAD = «. Ilpunarame KOCHHYCOBATA TeopeMa 9 - D C
3a AAPQ n nonyyasame
PQ? = AP*+AQ*—2AP.AQ cos SPAQ += 27=9+9=2.3.3cos 4PAQ, 0
oTKBAeTO cos P AQ = —-%, 7. e. IPAQ =1120°. A B

Or ueTupu'x,r'anuKa-APCQ HaMHupaMe, ue
gPAQ + ¥BCQ + 180° =3860° <= 24PAB + IBAD + ¥BAD = 180°)
oTkBaeTo 120° + IBAD = 180°, T e. IBAD =60° 1 SPAB = 4DAQ = 30°.

OT AADQ namupame AD = #:%; = 2¢/3. PaauychsT Ha ONMCaHATA OKOJIO PaBHOCTPaH-
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nus AABD oxpwxHocT € It = % = \/‘/7_ = 2. llenrepsT O Ha Ta3H OKPBLKHOCT JIEXKH

na nuaronana AC na pomba ABCD. ToukaTa D e uenTLPLT Ha onucanara okono AABC

okpwxuocT. OT AAQD Mo KoCHHYCOBaTa TeOpeMa HaMupame

DO? = AD*+A0*=2AD.AO cos SOAD = DO* = 12+4—2.2.2\/§-—‘,/,—5 &> DO?*=16-12,
1. e. DO =2.



